编辑:姜迪|美编:王丹妮



# 今晚看孙俪飞踢邓超

据网易娱乐浙江卫视《奔跑吧兄弟》今晚即将播出第三季 的第八期节目。从第一季开始,网友们呼唤孙俪上"跑男"的 呼声就从来没断过,眼看着范冰冰、黄晓明这些"跑男家属" 一个个都在节目里秀了恩爱,这样的呼声更是一天比一天 强。本周,万众期待的"娘娘"孙俪终于驾到了!预告片刚放出 来,就有不少网友开始热切期待,直言要看"娘娘撕超哥"

> 在之前的采访中,邓超曾直言会极力阻止孙俪上"跑 男"以防止"被踩在地上撕"。然而这次木已成舟,节目中, 邓超也不得不放出豪言直呼"我不会手软的"。节目中,夫 妻两也确实没有手软,不但拼尽全力"相爱相杀",还狂飙 演技拼哭戏,直接把一旁的"跑男团"给看呆了

> 近年来,孙俪成了当之无愧的"霸屏女王",收获 无数好评,已然成为最受观众欢迎的"电视剧一姐" 随着户外综艺节目的日渐火爆,越来越多的明星开始

投身综艺浪潮,而孙俪除了偶尔上一些访谈节目,几 乎不参加综艺节目的录制。此次加盟《奔跑吧兄弟》, 也是孙俪的户外综艺首秀

邓超和孙俪因戏相识相恋,之前曾合作过不少影 视剧,演技都备受观众认可。近几年,两人在电视剧和电影领域各自发展,也都取得了令人瞩目的成绩,但却几乎没什么合作,令粉丝大感遗憾。最近两人又一 同拍摄由邓超自己导演的《恶棍天使》,时隔多年再度 同台飚戏。这次在《奔跑吧兄弟》中,两人竟然也不忘 飚戏拼演技。在"一见你就笑"环节中,"跑男团"们必 须彼此逗笑,在一分钟内坚持不被逗笑最后还能落泪 的人就能拿到两分。一开场,孙俪就对着邓超直呼: "这个好,哭你可比不过我。"令邓超大感不服。结果两 人为了争这口气,竟然双双在游戏中"哭"了出来,把 一旁观战的"跑男团"们看得目瞪口呆。

## 郭德纲儿徒烧饼再战"江湖

据网易娱乐 东方卫视《笑傲江湖》第二季即将于 本周日 21 点档迎来最后一场复赛。在之前的预赛中, 冯小刚曾表示要将"舞蹈美少年"何贤文签到自己的 公司,被郭德纲调侃"直接把《笑傲江湖》变成了'大型求职类节目'"。没想到一语成真,在第一期复赛里"刚纲丹"就曾联合签下过刘亮白鸽夫妇,本期节目中,冯 导又看中了17岁的"精分美少女"陆敏雪,现场再次 抛出了橄榄枝欲将其招至麾下

第二季《笑傲江湖》的选手到底有多优秀? 一向要 第二学《天赋江例》的处于到底自夕的。 求严苛的冯小刚在之前的节目中就一口气签了三个, 这次他又准备签第四个。被网友们称作"精分美少女"的陆敏雪今年才刚刚 17 岁,但表演功力和舞台经验却已经十分成熟,在预赛时三位观察员就对其青睐有 加,这次在复赛中的表演同样得到了观察员们的一致

认同,冯小刚在看完她的表演后直呼:"非常好,媚的

时候十分妩媚,闹腾的时候十分闹腾。" 在《笑傲江湖》中,观察员"关系户"的表现一直备受 大家关注,上期节目中,宋丹丹"儿子"和冯小刚"员工 的PK表现就令不少网友大呼过瘾。而这次郭德纲"儿徒" 烧饼、曹鹤阳同样引发观众兴趣,两人一登场掌声雷动。 对于"儿徒",郭德纲的感情明显比较复杂,虽然之前在 节目中就曾坦言这么多年来伤他最深的就是从小带大的儿徒,但对于烧饼,言语中明显带着"父爱"。两人上场时,郭德纲就直言:"像看着自己的孩子进考场"。节目中, 院饼与曹鹤阳延续了预赛中的风格,继续拿郭德纲开涮, 吐槽其"在家闲着没事就爱出去'耍流氓'",而郭德纲不 但丝毫没有生气,还在两人"耍赖"逼自己唱歌时来了两 句京剧版的《大约在冬季》,令现场观众爆笑不已。

# 赵文卓女儿巾帼不让须眉

据网易娱乐 在亲子真人秀节目中,萌娃的成长-直是节目最大的看点之一,号称"亲子美食成长真人 秀"的江苏卫视《加油小当家》更是在体现成长这方面 下足了功夫。本周日晚 10 时的最新一期节目中,经过一个半月的努力修行,"小当家"们迎来了"魔法厨艺学院"的首个"期中考",萌娃们将两两组队独立完成 大部分任务,最终烹制出一道鱼丸料理。与刚开学时 相比, 萌娃们的成长令人吃惊, 不但在灶台前操作娴熟, 配合起来也颇为默契, 年纪最小的赵文卓之女小 玫瑰,更是展现出了与柔弱形象不符的霸气。

全场最令人意外并倍感惊艳的,还是赵文卓女儿

小玫瑰和王艳儿子球球组成的"玫球 CP"。 功夫巨星,赵文卓给人的印象就如同银幕上的大侠-样,刚硬坚强,孔武有力。首期节目中,当赵文卓带着 小玫瑰出现时,不少网友还颇为吃惊,纷纷感慨没想 不玫瑰田现时,不少网及还颇为吃惊,舒舒感慨没想到赵文卓的女儿这么软萌。之后小玫瑰"追"王俊凯的举动,更让网友们感受到了直透屏幕的娇羞气质。然而在本期节目中,小玫瑰意外展现出的"霸气"一面却让人不得不感叹"虎父无犬女"。在抓鱼环节,面对着一条大黑鱼,平时霸气十足的"球总"都开始束手无策,直呼"抱不动",而看似柔深思想,为人类为常见 谓地抱起大鱼就往篮子里扔,令人颇为意外。

### 《中国之星》本周迎来补位歌手

# 央吉玛产后七月首亮相

据搜狐娱乐 东方卫视明晚9时播出的《中国之 星》,央吉玛,痛仰两位新晋歌手即将亮相。作为林忆莲战队的补位歌手,"仙女"央吉玛首下神坛,改唱流 行歌曲突破自我,获得的评分却两极分化;痛仰则是

崔健战队的增援,硬核摇滚率性开唱,大展摇滚态度。 在本周《中国之星》的节目上,新晋补位歌手央吉 玛将代表林忆莲战队出征。作为著名门巴族女歌手, 央吉玛以天籁般的空灵嗓音著称。2013年,她更凭借 着仙女气质获得《中国梦之声》亚军,被无数网友称为

"女神"。两年时间,央吉玛暂别荧屏,如今回归,她已

升级成为一个七个月大孩子的妈妈。而来到《中国之 星》,也是她产后的首次公开亮相。"仙女"首次"下凡",几位推荐人十分惊喜。崔健也为央吉玛的到来感 到惊喜,因为,这也曾是他《鱼鸟之恋》当中的一条鱼: "衷心地感谢你来了。这又是一个鱼鸟之恋,而且我专辑 里《鱼鸟之恋》的版本就是央吉玛唱的。太好了,特别享 受每一个瞬间。"说罢,两位推荐人也对央吉玛的演唱齐 刷刷地打了高分。然而到了全场投票环节,观众评审的 给出票数却出乎意料地并不理想。看来,对于央吉玛此 次"仙女唱凡歌"的尝试,现场的观众似乎并不买账。

### 韩国"金唱片"登陆中国

据网易娱乐"金唱片"大赏是韩国一年一度的音 乐盛会,超强的明星阵容吸引了无数粉丝的目光。据悉,这档被誉为韩国"格莱美奖"的颁奖典礼今年将牵 手江苏卫视,首次登陆中国电视荧屏。中国的粉丝们将 有机会,更为近距离的感受到韩国流行音乐的魅力。日 前,韩国方面目前已经公布第一批人围艺人名单,2pm、 B1A4 以及 EXO 凭借着 2015 年的优异表现强势入围。

### 李晨当"奶爸" 自曝手足无措

据新浪娱乐由李晨、童瑶等联合主演的都市时尚 大戏《爸爸快长大》,将于20日登陆辽宁卫视黄金档首 播!剧中,李晨初当"奶爸",戏里戏外从"手足无措"到 "轻松自如"。他更自曝很喜欢孩子,通过这部戏,学会 了不少和孩子相处的方式,如此言语,让人很期待现实 生活中,李晨晋升"奶爸"后的表现。

因综艺而人气大涨,并被大家称为"大黑牛"的李 晨,此次回归电视剧,在《爸爸快长大》中,饰演银行信 贷部副主管崔朕,工作体面风光,但在家庭生活中却吃 尽苦头,是一个新手奶爸。戏中,李晨饰演的崔朕有热情积极的生活态度,但自小以自我为中心的生活,让他 在面临变故、遭遇难题时缺乏勇气和担当,因此也引发 了一系列家庭矛盾。

#### 《四大名助》 孟非自嘲"接地气"

据搜狐娱乐 说到电视节目中嘉宾们站位的形式。 有站着聊天的,有坐沙发访谈的,甚至还有跑着说话 的,但是嘉宾们坐在地上的节目你见过吗? 将于明年 1月7日登陆东方卫视的全新社交服务节目《四大名助》,即将开创一个新形式,主持人孟非、嘉宾王祖蓝、 尉迟琳嘉、谢依霖和烦恼求助者将全部在舞台上席地 而坐,无比"接地气"。节目组透露这样的形式产生, 让四大名助就是坐在地上为大家排忧解难, 更是缘起 孟非的跟腱炎和四大名助们的身高差。

#### 叫兽易小星 加盟《世界青年说》

据搜狐娱乐 昨日,叫兽易小星作客《世界青年 说》,与 TK11 一同分享迸发新创意的秘诀。现场 TK11 众兄弟们及实习嘉宾宋博宁火力全开,为祖国争夺最 具创意称号,更是现场翻唱绕口令,比拼个人创意才 华,新闻播报也是创意百出,孟天倒挂,布莱尔变身黑

猩猩,现场爆笑不断。 《万万没想到》导演叫兽易小星来到《世界青年 说》节目现场,带来网友疑问:老板要求我有创意怎么办?对此,易小星独家爆料了自己找寻灵感,迸发新创 意的独门秘诀,那就是先看书,然后排空一切杂念的 冥想,获得了詹皇的由衷认可。

#### 《了不起的挑战》 本周上演"电视带来爱"

据网易娱乐 本周日晚8点档,CCTV-1《了不起 的挑战》将播出第三期节目,最新一期节目的主题为 电视带来爱",这是《了不起的挑战》首次在室内摄影 棚里完成主线录制,6位 MC 要一起帮助两位兄弟岳 云鹏和阮经天,用电视的"力量"寻找他们失散多年的故人。而为了完成任务,几位 MC 兄弟又各尽其能,分 赴台湾、北京等各地,化身柯南和福尔摩斯。

撒贝宁和阮经天则是模仿了英伦名侦探福尔摩斯和他的助手华生,在大雪天的北京,帮助岳云鹏寻找十多年前给他温暖与关怀的"棉被天使"。为了找人,他们在北京寻访了很多地方,由于撒贝宁在《今日说法》 的形象太根深蒂固,许多人看到他第一反应就是"我没 犯法啊",撒贝宁只好无奈回答"放心这不是法制节目"。 过程中二人也收获了很多温暖。在北京对外经贸大学找 人时,领导听说了他们是来寻找十年前帮助过小岳岳的 人,立刻表明态度:"领导表示会全力配合"。而撒贝宁和 阮经天的高人气也让他们在高校获得了粉丝的欢迎,许 多大学生为了看到他们围在了教学楼的门口。